

# 四大精品街区将亮相合肥大学城

## 配合改造,夜市将全面停止营业

位于合肥西南的大学城始建于16年前,如今已集聚17所高校,拥有10多万学子,大学城夜市在繁华的同时也带来噪音、环境卫生问题。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥经开区了解到,该区将启动大学城特色街区综合改造工程。工程投资约5亿元,在大学城绿轴建设地下停车场,在合肥工业大学的北侧打造四大特色精品街区。暂定明年年底改造完成。

■李长龙 记者 沈娟娟

### 地上是绿地,地下增1070个停车位

在大学城,有一条长约880米的绿轴,从丹霞路到松林路,是全国独一无二的大学城生态空间。合肥经开区建设发展局相关负责人介绍,将利用绿轴空地,建设大型公共地下停车场,计划有1070个停车位,“地下建两层停车场,地上还是绿地,绿地上给大学生留出艺术创作、街头涂鸦的自由空间,彰显自由、奔放的大学人文氛围。”

据介绍,大学城区域是合肥主城区的南大门,将是大学城人群、肥西人群进出合肥、换乘地铁的重要枢纽,未来,肥西及南方片区的人,可以在此停车换乘3号线、7号线地铁。

上述负责人说,目前已邀请了两家著名设计单位,根据总体规划,合肥经开区大学城周边改造提升率先启动,特色街区综合改造范围300亩,南到丹霞路,北接石柱路,东至翡翠路,西临环翠路。主要是建设绿轴地下停车场和大学城A、B、C、D四大精品街区。

### 红、黄、蓝、紫四大街区将亮相

记者了解到,目前现状比较差的四大街区也将在改造中发生变化,规划中的A、B、C、D四大精品街区,位于合肥工业大学北面的丹霞路上。

根据改造规划,合肥经开区将对四大街区及周边的一块绿地,分为5大区域,以5种不同色调,分别予以改造提升,改造提升后的A、B、C、D商业街区,将分别以红、黄、蓝、紫等颜色为各自主色调。

“不是简单的外墙刷新,我们既要突出人文氛围,对商业业态进行优化梳理,又要对公共艺术创意进行提升。”相关负责人介绍,在对四大街区建筑外立面进行整治中,该区将融入青春、校园、文艺等时尚元素,突出青春活力画面。

除此之外,街区内的配电箱等市政设施也将进行艺术化装扮,鼓励大学生在窨井盖、文化圈、消防栓等市政设施上进行艺术创作。

### 大学城夜市将全面停止营业

为了此次改造,大学城夜市的临时摊群点将全面停止营业,城管部门将加强监管,加大巡查和执法力度。除此之外,此次将对丹霞路等周边路网进行改造提升,同时新建青年广场,为广大莘莘学子营造校外活动空间。“将项目区域作为大学生艺术创作基地,街区场地内井盖、垃圾箱、变电箱、消防栓、车档等公共设施及公共空间、建筑外立面提供大学生艺术创作的载体,体现大学生生活力,增加街区趣味性。”相关负责人表示,大学城区域将更加凸显青春活力的街区氛围。

### 中央媒体看安徽

## 抗洪前线 鲜红旗帜高高飘扬

据《光明日报》7月16日2版报道 进入7月,持续强降雨与上游洪峰过境,给安徽安庆市境内堤防形成沉重压力。在严峻的汛情面前,奋战在抗洪一线的共产党员不辱职责使命,不负人民重托,在雨大风狂处守护堤防安全和万家灯火!“鲜红的党旗飘扬在抗洪前线,一面旗帜就是一方安澜!”安庆市委常委、宣传部部长陈爱军告诉记者。

皖河,长江支流,发源于大别山东南的黄梅尖南麓。潜山县油坝乡唐埠村,就坐落在皖河之滨。“从7月1日开始,雨就不停歇地下。”唐埠村的村民们想想刚刚过去的抗洪,依然心有余悸——7月2日凌晨,唐埠村旁边的皖河大堤水位高涨,白浪滔天,险情不断。“不好了,在郭南林家屋后的堤坝发生了管涌。”接到先锋组负责人打来的告急电话,唐埠村党支部书记李志强火速赶往现场。风雨中,直径一米左右的巨大管涌水流湍急,形成了一个漩涡,溃坝在所难免。李志强赶紧做出抢险安排。李志强抱着两条厚棉被跳向水涡中间。“快扔些编织袋给我。”岸上,几百条编织袋投入水中,管涌渐渐平息了。“李书记就像铁人一样!”说起李志强跳入管涌,村民赞不绝口。细心人记得,从7月2日抢险,一直到6日,李志强一直守在堤坝上。

在安庆怀宁县清河乡年丰圩的抗洪抢险现场,曹松林被大家称作“老兵”。38岁的他,年纪不大却有着抗洪抢险的“老资格”——1998年夏天,长江发生继1954年以来又一次流域性大洪水时,正在部队服役的曹松林就随队奋战在大堤上,并成为一名共产党员。

### 星报追踪

## 8岁女童游泳馆内溺亡 涉事游泳馆已暂停营业

星报讯(本报记者) 近日,合肥政务区奥体中心游泳馆,一8岁女童在教练带领下学习游泳时,不幸溺亡。截至19日下午5时,安监部门表示,该事件是否为安全事故,还在调查当中。涉事游泳馆已暂停营业。



7月19日上午,合肥市蜀山区的团员志愿者们走在街头,对随处可见“共享单车”进行正确摆放,将占道、乱停乱放这些“共享单车”摆放整齐。为市民出行提供方便的同时,也提高了交通通行和市容市貌。 ■记者 周诚文/图



近日持续高温,合肥蜀山经济开发区田埠社区工作人员分别为辖区内十余户困难老人、残疾人送去防暑降温药品。 ■张辉胡正球记者 沈娟娟文图

## 诚实守信“中国好人”王建龙:

# 山好水好人更好,点赞安徽创业环境



星报讯(周先荣 陈三虎 记者 沈娟娟) 信守誓言30年,替牺牲战友尽孝,2013年,王建龙入围“诚实守信”中国好人。4年过去了,他不仅当选为老家上虞的政协委员,在合肥开的公司也发展得很好,成立了虞商安徽商会,用诚实守信影响着一批批来皖创业的浙商,“安徽山好水好人更好,创业环境太棒了”。

今年53岁的王建龙是一名退伍老兵,他目睹

战友为国捐躯后便在心中立誓,要照顾好他们的亲人。回到地方后,王建龙倾情照顾烈士亲属,慷慨资助贫困战友,同时向社会奉献爱心,至今已捐赠100多万元款物,2013年被评为“中国好人”。“从一个默默无闻的普通人到中国好人,这几年我的生活发生了太大的变化。”居住在合肥市蜀山区龙居社区的王建龙说,做生意最重要的是诚实守信。

王建龙告诉记者,徽商和浙商有着密不可分的关系,二者都是吃苦耐劳的典型代表,但各自又有着优势,“作为诚实守信中国好人,我想架起他们之间的桥梁,互相取长补短,也想让更多的虞商抱成团,为安徽多做点事。”

“安徽这几年发展速度非常快,生态环境也越好,吸引了一大批像我这样的外来投资者。”和王建龙一样,很多人也爱上了这片中部的土地。

## 小伙跟着“大哥”行骗 不料遭遇“局中局”

星报讯(王鹏 石欣天 记者 马冰璐) 小伙跟着网上认识的“大哥”一起行骗,不料遭遇“局中局”,被对方摆了一道。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,被告人于某因诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判决有期徒刑3年6个月,并处罚金6万元。

去年12月初,24岁小伙于某通过QQ聊天群发布消息寻求赚钱门路,后一男网友主动联系于某称,自己设计了一个“完美”的作案计划,既安全又能把钱骗走,想“约”他一起诈骗钱财。于某当即信以为真,在被许诺的高额回报的吸引下,他开始积极参与作案,并热情地称呼该网友为“大哥”。去年12月13日左右,他从吉林赶到湖北武汉与“大哥”会合,见面后,在对方的要求下,于某在武汉办理了手机卡、银行储蓄卡以便从事诈骗活动。做好准备后,两人便赶到福建泉州准备作案,但两人在泉州未找到从事“信用卡兑付、垫还”

生意的诈骗对象,在“大哥”的要求下,他在泉州又办理了手机卡、银行储蓄卡。此后,两人辗转福建福州、江苏常州、江苏镇江寻找从事“信用卡兑付、垫还”生意的商户意欲诈骗,但均未成功。

去年12月21日,两人来到合肥寻找作案目标,在合肥,“大哥”从报纸上找到一家从事信用卡“养卡、套现”商户的电话号码和地址。4天后,他让于某携带储蓄卡前往该地址,并以刷资金流水为名,骗取受害人宋某向该储蓄卡转账15万元。

转账成功后,于某遂按“大哥”的要求故意拖延时间。他本以为“大哥”次日才把钱转走,岂料钱一到账,“大哥”便利用网上银行将钱转走并溜之大吉。

随后,商户宋某发现被骗遂报警,于某随即被抓获归案,归案后,他如实交代罪行。此时他才发现自己对“大哥”的身份信息一无所知,“大哥”则带着15万元不知所踪。